Exame Final
MA111 - Céalculo I - Turma Z
15/12/2008
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Escreva de maneira legivel, organizando bem as idéias e justificando as pas-
sagens. Use rascunhos antes de escrever as respostas. Nao destaque as folhas.
Boa prova!

1) (1,5 pt) Calcule o volume do sélido obtido pela rotacao do grifico da
funcao f(x) = sin(z?), no intervalo [0, /7] ao redor do eixo vertical y.
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2) a) (0,5 pt) Descreva o que é a expansao em série de Taylor de uma fungao
infinitamente derivivel em algum intervalo da reta R, ao redor de
um ponto a no dominio.

b) (1,0 pt) Deduza a férmula de Taylor da fungdo f(z) = (z+1)°Inz
ao redor do ponto a = 1.
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3) Dada a fungo f(z) = ze*": (1 pt) estabelega o dominio, se tem paridade
ou nio, limites laterais e no infinito (se existirem), (1 pt) intervalos de
crescimento e decrescimento, (1 pt) intervalos de concavidade positiva
e negativa, (0,5 pt) pontos de maximo local, minimo local e pontos de
inflexao.
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4) (1 pt cada) Escolha 2 dentre as 4 integrais definidas ou primitivas abaixo
para resolver:
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5) (1,5 pt) Use o Teorema Fundamental do Célculo e a regra da cadeia para
calcular a derivada da fungao:

Justifique cada passagem. Agora calcule f'(m).
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